
INSTRUCŢIUNI OPERATORI TERMINAL
Limita de viteză pe teritoriul portului este de 20 mph
(33 km/h), dacă nu se precizează altfel.

Toţi conducătorii auto, împreună cu pasagerii bona fide
(copiloţi/călători) trebuie să dispună de un card valabil
RHIDES (Road Haulier IDEntity System – Sistem de
identificare transportatori rutieri) pentru a avea acces în
zonele restricţionate. Vehiculele ale căror şoferi sau
pasageri nu dispun de un card RHIDES nu vor fi lăsate
să treacă şi vor fi întoarse la porţile de acces.

Este strict interzis accesul în terminal al pasagerilor
neimplicaţi din vehicule, al copiilor şi animalelor.

Inainte de intrarea în terminal, şoferul are obligaţia de a
decupla dispozitivele de blocare. După încărcare,
acestea vor fi din nou cuplate când se ajunge la poarta
de ieşire.

Dacă pe durata operaţiilor de încărcare/descărcare
apare o situaţie de urgenţă, acţionaţi claxonul în mod
continuu.

Şoferii trebuie să stea în cabina lor pe durata şederii
lor în terminal. Dacă din diferite motive şoferii trebuie să
iasă din cabină, aceştia vor purta îmbrăcăminte cu
grad ridicat de vizibilitate şi cască (dacă aceştia se
află sub o macara).

Şoferii trebuie să fie foarte atenţi la celelalte vehicule
aflate în mişcare, mai ales la macaralele portal pe
pneuri, deoarece vizibilitatea operatorilor de pe acestea
este uneori redusă.

Dacă un şofer trebuie să discute prin intercom cu un
operator de macara portal, nu se va intra în cabina de
la sol în timp ce macaraua se află în mişcare. În orice
situaţie, în cabina de la sol va intra numai o singură
persoană.

NU parcaţi pe spaţiile haşurate cu culoare galbenă
sau în alte zone în care parcarea este interzisă.

NU rulaţi pe sub macaralele de cheu sau pe sub
mărfurile manipulate la înălţime.

Atenţie la traficul din intersecţii, inclusiv la macaralele
portal pe pneuri aflate pe căile de acces centrale,
precum şi la pietoni.

SITUAŢII DE URGENŢĂ
TELEFON ÎN CAZ DE URGENŢĂ
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A member of the HPH Group
A Hutchison Whampoa Company

01394 604300
SISTEME DE ALARMĂ ÎN CAZURI

DE URGENŢĂ MAJORĂ
Zona cheului este prevăzută cu sisteme de alarmă fixe. Alertarea
iniţială a personalului se face cu un sunet de avertizare de
intensitate ridicată. Aceasta va fi urmată de instrucţiuni verbale
care trebuie executate imediat.

ÎNCĂRCĂTURI PERICULOASE
CU SCURGERI

Nu se vor manipula nici un fel de încărcături periculoase care
prezintă scurgeri sau sunt suspecte în această privinţă. Aceste
încărcături se vor raporta Secţiei Portuare de Ambulanţă şi
Pompieri, precizându-se, dacă este posibil, locul acesteia, numărul
containerului, gradul de scurgere, precum şi numărul ONU (dacă
există). Transportatorii vor rămâne la dispoziţia personalului pentru
servicii de urgenţă pentru ajutor în caz de nevoie.

TELEFOANE TRANSPORTATOR
Birou servicii clienţi – 01394 602644
ÎN FAŢA PORŢILOR DE ACCES

Informaţii transportator – 01394 602669
Pentru ascultarea unui mesaj înregistrat cu referire la
starea curentă a terminalelor.

Internet – Cereri informaţii transportator
www.portoffelixstowe.co.uk
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Recep# ie și procesare

Deschis L-V, 07:00 - 19:00
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